

Parlamentul amână obligativitatea montării reparatoarelor de căldură PAGINA 3	TradeVille: Agroland - reziliența își spune cuvântul PAGINA 9	Studiul: Efectul de seră poate face prăpăd într-un timp foarte scurt PAGINA 9	Expoziție: "Arme care au făcut România" PAGINA 10
Reuters: "Poate reapărea miracolul economic al Chinei, în 2024?" PAGINA 4	Jocurile Olimpice: Prețul biletelor, motiv de nemulțumire PAGINA 10	Companiile farmaceutice atacă piața africană pentru producerea de vaccinuri PAGINA 10	

GRAM AUR = 295,7712 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,2450 RON EURO = 4,9704 RON DOLAR = 4,5433 RON

Cel mai mare parc tematic din Spania s-a gătit de Crăciun

Topul târgurilor de Crăciun europene (Episodul I)



PortAventura World, cel mai mare parc tematic din Spania și al treilea cel mai mare din Europa, s-a transformat într-o poveste de Sărbători. Sub tema Crăciunului, încă din 18 noiembrie parcul îi așteaptă pe cei care iubesc această sărbătoare și tradițiile ei, această firmă dedicată Sărbătorilor de Iarnă până în 7 ianuarie 2024. Turștii care aleg să viziteze acest magnific loc se vor bucura de spații tematice, de spectacole de Crăciun, de preparatele culinare din restauranțele cu bucatărie specifică Sărbătorii Crăciunului, de focuri de artificii și de multe altele surprize.

Intrarea în parc este spectaculoasă prin imensul brad împodobit cu numeroase podoabe mari și colorate. Decorul specific sezonului este completat de o mulțime de oameni de zăpadă, personaje din desene animate, Moși Crăciunului, pinguini, cadouri etc. Fiecare colț al parcului te transpune într-o lume de basm, în care tu însuși te simți personaj, iar fiecare element din decor te cheamă să immortalizezi momentul și locul într-o fotografie sau mai multe...

În toate zonele din parc au loc spectacole specifice perioadei de Sărbători, de-a lungul întregii zile. Și noaptea este plină de culoare și muzică, artiștii intermitenți și Parada de Crăciun, alături de Sosirea emișanilor regalii lăsând turștii fără cuvinte. Într-o astfel de atmosferă, nici copiii și nici cei mai mari se pot plimba și, dimpotrivă, toată lumea cântă, dansează, face poze, râde și se bucură, atmosfera fiind una de poveste.

Una dintre componentele importante ale parcului, care-ți atrage atenția pe copii, dar și pe cei mari, este reprezentată de numeroasele magazine cu сувенири, din care poți fi cumpărate produse de sezon.

Parcul tematic PortAventura, situat la circa 100 de km Barcelona, include, pe lângă cele patru hoteluri, Parcul Acvatic Costa Caribe și FERRARI Land, iar suprafața sa este împărțită în

șase zone tematice: Mediterania, Polynésie, China, Mexic, Vestul Salbatic și SesamoAventura.

Zona Mediterania îți permite să îți înșea unuși atât tip de pescuit mediteranean cu plimbările liniștite și cu forfora din restaurante și magazine.

EMILIA OLESCU
(continuare în pagina 12)

Măine citiți articolul "Centrul vechi al Innsbruck găzduiește de 50 de ani cel mai mare târg de Crăciun din oras".

Pacea ca război fără de sfârșit

BURSA Cornel Codiță
 Cu "oamenii păcii" nu e bine să te pui niciodată. Sunt în stare să facă nu unul, ci cîteva războaie deodată, ca să își atingă țelul: Pacea deplină a lumii!!



Sigur, formularea din titlu ar putea să pară contradictorie și, ca atare, fără conținut. Fără sens. Nu vă supărați, nu este vina mea. Realitatea mă obligă să constat că asemenea construcții și situații-concepte de tip oximoron sunt nu doar denierii ale puținelor excepții de la regulă, ci temeiuri, elemente centrale de suport ale discursului politic oficial și al politicilor oficiale. Nu peste tot, dar cu siguranță în Rusia regimul lui Putinian.

Cine a spus că Putin nu este "omul păcii"? De sigur, dușmanii Rusiei, cei care îi vor distruge țara! Iată, "omul providențial", "il salvator de la patriă", închipuitul și auto-proclamatul nou "tătuc al popoarelor" ei s-a pronunțat că se poate de clar asupra condițiilor necesare pentru ca agresiunea și războiul dus de Rusia împotriva Ucrainei să ia sfârșit. Simplită și precizie. Mai înfră simțitor războiul se va termina atunci cînd Rusia își va fi atins obiectivele pentru care a declanșat "operațiunea specială". Eufemismul cu care regimul de la Kremlin numește cea mai gravă și abominabilă crimă împotriva păcii de la invazia sovieto-germană din 1939 care a marcat începutul celui de al doilea război mondial și a pus între paranteze existența Poloniei pe toată durata lui.

(continuare în pagina 3)

Vot final pe legea bugetului de stat

Coaliția PSD-PNL a organizat un nou simulacru de dezbateri a datelor înscrise în cele 12.000 de pagini, din care 5000 reprezintă amendamentele depuse de opoziția politică

Consiliul Fiscal: "Deficitul estimat de Guvern, de 5% din PIB pentru anul viitor, nu va putea fi realizat; în realitate, vom avea la finalul anului 2024, un deficit cash care se va situa în jurul a 6,4% din PIB"

Parlamentul urmează să se exprime astăzi prin vot final privind legea bugetului de stat și legea bugetului asigurărilor sociale de stat, actele normative care au fost dezbătute aseară și votate pe articole și anexe, în ședința reunită a Camerei Deputaților și Senatului, care a început după închiderea ediției.

Bugetul a ajuns în plenul Parlamentului după ce a fost dezbătut și votat pe repede-înainte, timp de două zile, în comisiile teritoriale de buget, finanțe, bănci și în cele de specialitate, pentru fiecare ministru în parte. Aceasta grabă a coaliției majoritare

PSD-PNL a atins pebului în dezbaterile de ieri din comisiile de specialitate, unde s-au dat avize pe bandă rulantă, după discuții de 5 sau cel mult 10 minute pe bugetele unor ministere și instituții publice. Dezbaterile pe repede-înainte a fost criticată de parlamentari opoziției politice, care au propus aproximativ 5000 de amendamente - cele mai multe de la AUR și 400 de la USR -, fapt care a dus la un votum de 12.000 de pagini pentru proiectul de lege privind bugetul de stat.

GEORGE MARINESCU
(continuare în pagina 3)

Textele acestei serii de episoade fac parte din ultima dintre cele trei părți ale cărții cu titlul "Împărăția lui Dumnezeu pe Pământ", pe care urmează să o tipăresc. Prima parte am publicat-o în BURSA în opt episoade (9-18 aprilie, vezi <https://www.bursa.ro/studiul-imperiul-roman-subjugarea-imparatia-lui-dumnezeu-08194945>), iar a doua parte, în șase episoade (12-17 august, vezi <https://www.bursa.ro/triumful-omului-si-ameliorarea-suprima-idealul-88934059>).

BURSA publica de Sarbatori
"Imparatia lui Dumnezeu pe Pamant"

un studiu de MAKE
 Zece episoade, zece zile
 Incepand din
25 decembrie
2023